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El concesionario Tayre inaugura nuevas instalaciones en Majadahonda para las marcas Alfa Romeo y Jeep
· [bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13] El modelo Stelvio Q, el SUV más rápido del mundo fue uno de los  protagonistas en la inauguración de las nuevas instalaciones de Tayre en Majadahonda, Madrid. 

Alcalá de Henares, 9 de febrero de 2018.- Desde el comienzo de su actividad en 1965, en la madrileña calle Príncipe de Vergara, como primer importador de Alfa Romeo y Ferrari en España, Tayre se ha convertido en el concesionario Alfa Romeo con más antigüedad de nuestro país. Si en 2017 las instalaciones originales se renovaron e implantaron nuevos procesos de venta digital, en los que ha sido el proyecto piloto implantado para el resto de la red comercial, ahora ha llegado el momento de expandirse.

Dentro de sus nuevas instalaciones de 1.000 m2 de exposición y otros 1.000 m2 de taller y recambios, situadas en el Polígono de El Carralero de Majadahonda (calle Ciruela, 7), Tayre comercializará las marcas Alfa Romeo, Jeep y Maserati con la más avanzada tecnología para hacer del proceso de compra una experiencia absolutamente vanguardista.

En el acto de inauguración, celebrado ayer, intervinieron D. Luca Parasacco, Consejero Delegado de FCA Spain y Portugal, D. Moisés González, propietario de Tayre, y D. Jesús Romero, gerente de la concesión.

[bookmark: _GoBack]Un evento especial que contó con música y danza en directo, con una gran afluencia de  medios de comunicación e invitados y con el nuevo Alfa Romeo Stelvio Q como gran estrella de la noche. El modelo más deportivo del primer SUV en la historia de la marca, que, con sus 510 CV, se ha coronado como el vehículo más rápido de su categoría en el exigente y mítico circuito de Nurburgring.
Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.37.03
Email: fca@prensafcagroup.com
También puedes seguirnos en www.alfaromeopress.es	
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